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令和６年度第１回沼田市教育委員会会議録

１ 期日

令和６年４月１８日（木）

２ 場所

テラス沼田庁議室

３ 出席者

竹之内篤教育長、中村春夫委員、永井和恵委員、武藤英子委員、長谷川清委員

４ 沼田市教育委員会会議規則第１９条第３号による出席者

星野盾教育部長、桒原満博教育総務課長、林武史学校教育課長、武井良和生涯

学習課長、原澤秀樹文化財保護課長、阿部勝良スポーツ振興課長、織田澤清子

教育総務課長補佐

５ 開会宣言（午後３時３０分）

６ 会議録の承認

７ 日程第１ 会期の決定

会期は、４月１８日の一日と決定

８ 日程第２ 会議録署名委員の指名

教育長が永井和恵委員を指名

９ 日程第３ 教育長報告

（教育長）

年度始めということで、教育委員の皆様には、辞令交付式、入学式、教育研

究所の委嘱状交付式にご出席いただき感謝申し上げる。

お陰様で学校教育を始めそれぞれの分野で令和６年度も順調なスタートを切

ることができた。

それでは、４月の定例校長会と教頭会での指示伝達事項について報告したい。

○今年度の沼田市教育委員会グランドデザインの確認について

・「自律」と「共育」の２つのキーワードと「創造」「協働」「意思疎通」の

３つの基本姿勢の共通理解について

○各種課題への対応について

・ぬまた未来創造学への取組について
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・今後の小中学校の在り方検討について

○危機管理について

・教職員の服務規律の確保に向けた取組の充実について

・児童生徒の命を守り育てる教育の充実について

○その他

今年度の研究指定、委託事業の取組について

（中村委員）

３月に県総合教育センターで教育研究修了式に出席したところ、沼田の教育

は素晴らしいというお褒めの言葉があった。

中学校の卒業式、小学校の入学式に参加し、子供の成長の早さに驚き、改め

て教育の大切さを感じた。

久米民之助さんの資料を読ませていただき、改めて業績を知ることができた。

何らかの機会に、子供たちや市民に伝えていただきたい。

（永井委員）

池田小学校の入学式に参加し、入学者人数が少ないことを実感した。子供同

士の遊びなどの楽しい機会が少なくなってしまうのではないかと懸念され

た。

スクールバスの利用エリアについて、住民の方からの柔軟な対応を望む声が

あった。一定の基準があり難しいと思うが、報告をさせていただく。

（教育総務課長）

スクールバスについては、児童の安全確保を優先に、学校と情報を確認しな

がら、改善の余地があれば検討が必要と思う。

（武藤委員）

小学校と中学校の卒業式、入学式に出席したところ、母校の校歌を覚えてお

り、懐かしく感じた。

川場村の小中一貫校、南牧小学校の話を新聞で読んだが、少子化で子供の数

が減っており、沼田市としてもよい方策を考える必要があると考えさせられ

た。

（長谷川委員）

小学校、中学校の卒業式、入学式に続き、幼稚園の卒園式にも出席した。児

童数が少なく、卒業証書をもらう際に、各児童から「小学生になったら、給

食をたくさん食べます」などの発言があり、少人数ながらの良さを感じた。

また、閉園まであと２年ということで、涙する父兄もいて、複雑な心境を抱

いた。

中学校の校則について、各学校で差があるのかといった疑問の声や、育成会

で小中学校向けの行事を開催するに当たり、学校から育成会役員に、子供の

個人情報が提供されずに困るといった声があったので、報告をさせていただ

く。

（学校教育課長）
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校則については、国の方向性として、子供、保護者、地域住民が参画して、

見直しを進めている。

個人情報の提供については、コミュニティスクールなどを充実する必要が

ある中で、学校と相談しながら進めてまいりたい。

（教育部長）

なし

・次回開催日

次回開催を、令和６年５月２３日（木）午前９時３０分から予定

（教育総務課長）

・５月の主な行事予定について

・沼田市教育関係機関一覧について

・教育委員会事務局異動名簿（係長以上）について

・教育委員会各課事務分掌表について

（学校教育課長）

・３月３１日付け専決処分（令和５年度補正予算）の概要について

・令和５年度中学校卒業生の進路決定状況について

・令和６年度教育委員学校訪問について

・令和６年度学校教育課年間行事予定表について

（生涯学習課長）

・３月３１日付け専決処分（令和５年度補正予算）の概要について

・沼田市青少年育成連絡協議会役員等研修会について

・ぬまたアウトドアキッズ参加者募集について

（文化財保護課長）

・３月３１日付け専決処分（令和５年度補正予算）の概要について

・沼田市歴史資料館第２３回企画展「沼田の鉄道」について

・旧生方家住宅ワークショップ「クラフトテープでミニ鯉のぼりを作ろう」に

ついて

（スポーツ振興課長）

・３月３１日付け専決処分（令和５年度補正予算）の概要について

・各種大会について

10 日程第４ 報告第１号 沼田市教育機関の適正配置及び設置に関する審議会に

対する諮問について

議事の大要

沼田市教育機関の適正配置及び設置に関する審議会条例に基づく諮問につい

て、教育長が臨時代理したものを報告し、その承認を求めるもの
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教育総務課長が提示資料により説明

異議なく報告のとおり承認

11 日程第５ 報告第２号 地域学校協働活動推進員の委嘱について

議事の大要

社会教育法第９条の７の規定に基づく地域学校協働活動推進員の委嘱につい

て、教育長が臨時代理したものを報告し、その承認を求めるもの

生涯学習課長が提示資料により説明

異議なく報告のとおり承認

12 日程第６ 議案第１号 沼田市教育機関の適正配置及び設置に関する審議会委

員の委嘱について

議事の大要

沼田市教育機関の適正配置及び設置に関する審議会条例に基づく審議会委員の

委嘱について議決を求めるもの

教育総務課長が議案書添付資料により説明

異議なく原案のとおり決定

13 日程第７ 議案第２号 沼田市社会教育委員の委嘱について

議事の大要

社会教育法第１５条に基づく沼田市社会教育委員の委嘱について議決を求める

もの

生涯学習課長が議案書添付資料により説明

異議なく原案のとおり決定

14 日程第８ 議案第３号 沼田市青少年育成相談センター運営協議会委員の委嘱

について

議事の大要

沼田市青少年育成相談センター設置条例第６条に基づく沼田市青少年育成相談

センター運営協議会委員の委嘱について議決を求めるもの

生涯学習課長が議案書添付資料により説明

異議なく原案のとおり決定
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15 日程第９ 議案第４号 沼田市スポーツ推進審議会委員の委嘱について

議事の大要

スポーツ基本法第３１条に基づく沼田市スポーツ推進審議会の委員の委嘱につ

いて議決を求めるもの

スポーツ振興課長が議案書添付資料により説明

異議なく原案のとおり決定

16 閉会宣言（午後４時３３分）


